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Pozivnica 
na 13. radionicu u sklopu projekta 

″Hrvači Trešnjevke za sportske organizacije civilnog društva  
(SOCD) u kriznim situacijama″  

 Poštovani svi,  
 
ovaj projekt odobren je na Pozivu Jačanje kapaciteta OCD-a za odgovaranje na potrebe lokalne zajednice koji 
je bio raspisan u okviru Europskog socijalnog fonda u sklopu Operativnog programa "Učinkoviti ljudski 
potencijali 2014-2020." Partner na ovome Projektu je Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, a svoje 
sudjelovanje potvrdili su Hrvatski olimpijski odbor, Sportski savez Grada Zagreba i drugi. 
 

Cilj Projekta, je između ostaloga, ojačati kapacitete sportskih udruga za provedbu aktivnosti prilagođenih 
lokalnim problemima te ojačati njihove kapacitete za neposredan rad na područjima koja se financiraju kroz 
Europski socijalni fond (kroz niz projektom predviđenih radionica). Navedeno će rezultirati većim 
mogućnostima za pružanje učinkovitog odgovora na potrebe lokalne zajednice u kriznim situacijama poput 
pandemije, potresa. U sklopu Projekta planira se i izrada znanstveno-istraživačkog rada u kojemu će se 
mapirati potrebe sportskih klubova za vrijeme kriznih situacija (pandemije, potresa). 
 
Radionice kojih je projektnim programom predviđeno ukupno 16 održavaju se jednom mjesečno. Na svakoj 
radionici sudjeluju po dva stručna predavača s temama iz pripritetnih područja operativnog programa 
"Učinkoviti ljudski potencijali" 2014-2020.: Socijalne uključenosti, Obrazovanja, Zapošljavanja i Dobrog 
upravljanja.  
 
Na 13. radionici prva tema ″Modernizacija sportskih udruga i tržište rada″ biti će iz područja 
„Zapošljavanje“, koju će održati prof. dr. sc. Franjo Prot (redoviti profesor na Sveučilištu u Zagrebu u 
trajnom zvanju u mirovanju) dok drugu temu ″Cjeloživotno obrazovanje kroz sport″ iz područja 
„Obrazovanje“ predavati će Snježana Zbuković Ožbolt, prof (Voditeljica Odjela za srednju i osnovnu školu 
Pučkog otvorenog učilišta Zagreb). Više o predavačima možete pronaći u Prilogu u kojem iznosimo nekoliko 
informacija iz njihova životopisa. 

INFORMACIJE ZA SUDJELOVANJE  
Datum: utorak, 24.01.2023. godine 
Vrijeme: od 10:00 do 15:30 sati. 
Mjesto: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Horvaćanski zavoj 15, predavaonica Centra za 
istraživanje i razvoj vrhunske sportske forme. 
 
PROGRAM 
09:45 – 10:00   Uključivanje sudionika i registracija (ime prezime, udruga) 
10.00 – 11:30   Predavanje - "Modernizacija sportskih udruga i tržište rada", prof. dr. sc. Franjo Prot 
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11:30 – 11:45   Kratka stanka 
11:45 – 12:30   Radionica - "Modernizacija sportskih udruga i tržište rada", prof. dr. sc. Franjo Prot 
12:30 – 13:00   Duža stanka 
13:00 – 14:30   Predavanje - "Cjeloživotno obrazovanje kroz sport", Snježana Zbuković Ožbolt, prof 
14:30 – 14:45   Kratka stanka  
14:45 – 15:30   Radionica - "Cjeloživotno obrazovanje kroz sport", Snježana Zbuković Ožbolt, prof 
 
Sudjelovanje na svim radionicama je besplatno za sve sudionike i financirano je iz odobrenog Projekta. 
Na predavanjima možete sudjelovati fizički ili online putem Zoom Meeting platforme. Ukoliko ste zbog bilo 
kojeg razloga onemogućeni sudjelovati uživo, možete se uključiti putem on-line prijenosa preko Zoom 
Meeting aplikacije na poveznici:  
Topic: Radionica 13/16 EU projekt: "Hrvači Trešnjevke za sportske organizacije civlnog društva u kriznim 
situacijama" 
Time: Jan 24, 2023 09:45 AM Warsaw 
https://us02web.zoom.us/j/81211881038?pwd=ZXBFWjBjWkN6L2FZNk93dUNIck9Cdz09  
Meeting ID: 812 1188 1038 
Passcode: 928311 
 
Važno! Molimo Vas da se prilikom „on-line“ uključivanja na radionicu upišete svoje puno ime i prezime, 
(zarez) te udrugu čiji ste član (npr. Pero Perić, Nogometni klub Mladost...). U slučaju poteškoća prilikom 
uključivanja, kontaktirajte slobodno našeg volontera na 098 905 3552. 
 
Za informacije i prijedloge, molimo Vas da kontaktirate osobno našeg voditelja projekta Ignacije Valečića, 
mag. cin. na mobitel 097 770 7711 ili na e-mail:  projekt.hrvaci.tresnjevka@gmail.com 
 
Za sve informacije o projektu, mogućnostima uključivanja i rasporedu aktivnosti, pozivamo Vas da pratite 
Facebook stranicu Hrvačkog kluba Trešnjevka.  
 
 
S poštovanjem,  
 
        Predsjednik Hrvačkog kluba Trešnjevka                                                Voditelj projekta 

              dr. sc. Damir Pekas                                          Ignacije Valečić mag. cin. 

 
 
 
 
U Prilogu: Skraćeni životopisi prof. dr. sc. Franjo Prot i Snježana Zbuković Ožbolt, prof 
 
 
 

https://us02web.zoom.us/j/81211881038?pwd=ZXBFWjBjWkN6L2FZNk93dUNIck9Cdz09
https://www.facebook.com/Hrva%C4%8Dki-klub-Tre%C5%A1njevka-102460531307189
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prof. dr. sc. Franjo Prot 

Redoviti je profesor na Sveučilištu u Zagrebu u trajnom  zvanju, u miru. Njegov 
znanstveni rad može se podijeliti u četiri glavne discipline: kineziologija, analiza 
podataka, psihologija i biološka antropologija gdje je prezentirao i objavljivao svoje 
doprinose od 1981. godine. Aktivan je član raznih domaćih i međunarodnih znanstvenih 
i stručnih udruga. Bio je predsjednik Programskog odbora od 3. do 7. međunarodne 
konferencije o kineziologiji u organizaciji Kineziološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. 
Bio je član Programskog odbora Međunarodnog znanstveno-stručnog simpozija “Dijete 
u pokretu” Znanstveno-istraživačkog centra Koper, Slovenija. Redovito je pozvan 
govornik i predavač na Poslijediplomskim studijima Sveučilišta u Zagrebu i Ljubljani.  

Prof. Prot je nositelj crnog pojasa 8. DAN u taekwondo-u. Bivši je reprezentativni natjecatelj, aktivni je 
sportski dužnosnik (4 mandata predsjednika Hrvatskog taekwondo saveza) i voditelj reprezentacije za 
taekwondo sportska događanja. Dugi niz godina djelovao je kao taekwondo instruktor.  Završio je dvogodišnje 
školovanje za organizaciju obrazovanja odraslih i stekao zvanje andragoškog voditelja. Autor je nastavnih  
planova i programa za sve razine stručnog usavršavanja i sveučilišnog obrazovanja. 

 
 

Snježana Zbuković Ožbolt, prof 

Voditeljica Odjela za srednju i osnovnu školu Pučkog otvorenog učilišta Zagreb.  
28 godina radnog iskustva u obrazovanju, od toga 27 godina u obrazovanju odraslih. 
Dugogodišnja suradnica Agencije za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih u 
provedbi edukacija nastavnika u sklopu ESF projekta Promocija cjeloživotnog učenja.  
Iskustvo rada kao kratkoročna stručnjakinje na projektima financiranim iz EU 
fondova (projekti vanjskog vrednovanja ustanova ua OO; trening nastavnika i dr.). 
Sudjelovala u pilot-projektima Nacionalnog centra za vanjsko vrednovanje 
obrazovanje. U travnju 2022. Upisana u bazu stručnjaka (ASOO) za vanjsko 

vrednovanje ustanova za obrazovanje odraslih. Članica Upravnog odbora Hrvatskog andragoškog društva. 

 

 

 

 

 


